地址(D) 🕶

● 帮办热线:67659999 帮办QQ:94675004

▼ 参转到 链接 ※

有事儿您说话"

《东风路成了郑州夜间新堵王?》追踪

市民建议高峰期十字路口禁左拐

本报讯 昨日,本报以《东风路成了郑 州夜间新堵王?》为题报道了晚上东风路经 常堵车一事。昨日,众多市民给本报热线 打来电话,谈了自己对于东风路晚上堵车 的看法,并提出了治理意见。

市民提出"疏路"建议

昨日,市民总结了东风路堵路的7个 原因:商贩非法占道经营,红绿灯时间太 短,公交车胡乱抢道,人车不分流,道路两 侧机动车乱停乱放,承担了快速公交分流 的车辆,拉板车横穿马路的太多。

李先生认为,高峰期间取消东风路上 十字路口的左拐。郑先生建议,借鉴上海、 大连等城市的经验,把不具备宽度的道路 全部实行单行。

市民王先生反映,正常上班时间很少 见到交警,警方应当增派警力,以便疏导交 通。市民常女士建议,在东风路与丰乐路、 东风路与天明路交叉口装电子眼,避免车 辆乱闯信号,导致交通堵塞。

王先生建议,东风路与文化路交叉口堵 车的现象,建议4个路口绿灯放行时间延长一 下,轮流放行,不要同时放行,放行的路口左 转、右转、直行都可以,常拥堵路口建休闲停车 广场,这样在堵车时没有急事的车主可以把 车开讲去休息一会儿。

警方:每个路口都配备有高峰岗

昨日,交警五大队有关人士介绍说,东 风路晚上堵车,主要原因还是车流量太大。 现在,东风路正在进行施工改造,两侧围起 来之后,使得道路变窄,非机动车大量抢占 机动车道,使得车速放慢。交警虽然是晚上 8时下班,但是每个路口都配备有高峰岗,以 便指挥交通,保证道路畅通。

爱心帮扶



□晚报记者 李丽君/文 常亮/图

昨日下午,郑州市管城中医院,朴范石的 眼睛有些无神,左腿膝盖以下截肢,右脚脚趾 部分用纱布包扎着,右手无名指也被截肢。 朴范石说,他52岁,家住黑龙江宁安市一个 小村。1981年的时候,他感觉到自己的左脚 开始发凉,怕冷,走路不远就足底疼痛。当时 也没在意,不想两年后,他的左脚开始出现溃 烂,到医院检查才知道得了脉管炎病。从那 以后,他就开始了漫长的治疗

为了治病,朴范石耗尽了全部家当,全家 欠债30多万。

'看了这么多年都没治好,我几乎都放弃 希望了。"朴范石说,前不久,他抱着最后一线 希望,东拼西凑了不到2000元钱,一个人坐 上了开往郑州的列车。在管城中医院检查 后,朴范石得到一个好消息,他的病还有希 望。但是听到要住院系统治疗时,他的希望 顿时烟消云散,他带的那点医疗费太少了。 于是他心灰意冷地买了回家的火车票。

医院知道情况后,决定为朴范石免去医 疗费及生活费,医护人员也对他额外关照,每 天帮他打饭提水。昨日下午,医院的全体工 作人员为朴范石进行了募捐,仅半个小时,就 为他捐赠了24500元钱。



换客大会

张女士:全自动豆浆机、电熨 斗换物。13838360822

王先生:新品王朝家纺韩版四 件套换物。13598092321

梁先生:1.5米宽蓝梦牌席梦思

床垫换物。13653825366

罗先生:一箱原价688元的五 粮神酒换自行车。13525592978

赵女士:肯德利多功能豆浆和 榨汁机换双人床。13213217983

逯先生:白色贵宾幼犬换数码 产品或台式电脑。13838377802

刘先生:高1.1米的天然百年 檀香木关公像换全新品牌大踏板 电动车。15516953369

晚报记者 汪永森 整理

互动方式:您可拨打本报热线 67659999,发送邮件到记者信箱 wys_198@163. com,加入本报 换客联盟QQ群:60486794、 24737162、35050094、37920496 或登录本报换客论坛 http://bbs. zvnews.com/发布您的换物信息. 讲述您的换物故事,交流您的换物





红外线测温仪(额温枪)可连续使用超300万次以上。 适合家庭用户,也可以用于宾馆、图书馆、大型企事业单位 还可以提供给医务人员在诊所使用。

郑州中原医疗器械城股份有限公司

地址: 郑州桐柏路与汝河路交叉口(市卫生局对面)

咨询电话: 0371-68998888 68868328 http://zyylqxc.com